

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в протоколе № 4-20.25-2053/00-09-17

об административном правонарушении

«13» декабря 2017 г. Москва

Я, начальник отдела административного производства Правового управления Федеральной антимонопольной службы Босомыкин Александр Сергеевич, рассмотрев протокол № 4-20.25-2053/00-09-17 об административном правонарушении, возбужденный в отношении общества с ограниченной ответственностью производственно-швейное объединение «Зарница» (далее - ООО ПШО «Зарница») (адрес: 121467, г. Москва, ул. Молдавская, д. 5, стр. 16; ИНН 7731467428; ОГРН 1147746267624; КПП 773101001; дата регистрации юридического лица — 13.03.2014),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении протокола № 4-20.25-2053/00-09-17 об административном правонарушении (исх. от 11.12.2017 № 09/87125/17) в отношении ООО ПШО «Зарница» (далее — Протокол) допущена опечатка в мотивировочной части Протокола, а именно: вместо «Административный штраф в размере 100 000,00 рублей (сто тысяч рублей 00 копеек)» указано «Административный штраф в размере 536 422,88 рублей (пятьсот тридцать шесть тысяч четыреста двадцать два рубля восемьдесят восемь копеек)».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В мотивировочной части протокола № 4-20.25-2053/00-09-17 об административном правонарушении (исх. от 11.12.2017 № 09/87125/17) в отношении ООО ПШО «Зарница» слова «Административный штраф в размере 536 422,88 рублей (пятьсот тридцать шесть тысяч четыреста двадцать два рубля восемьдесят восемь копеек)» читать как «Административный штраф в размере 100 000,00 рублей (сто тысяч рублей 00 копеек)».